

方案已定，“粮草”已足，供热充水试压基本完成

热企完成备战随时“开火”



本报11月8日讯(记者 董惠)8日,记者从潍坊各大供热企业了解到,今冬供热充水试压工作基本结束。热煤储备和设施检修等供暖的前期准备也已基本完成,现在各个热企已具备条件,可以“随时点火”。

8日,记者采访了解到,为顺利完成今冬供暖任务,保证供热设备和整个循环水管网的正常安全运行,潍坊市各大供热企业

陆续在10月底对供热管网进行了充水试压。虽然因为各家情况不一,各供热企业的具体充水试压时间也不一样,但到目前为止,各供热企业的充水试压工作都已基本完成,而且试运行方案也已出炉,10日前后,各家将陆续开始冷态试运行。

潍坊热力有限公司的葛曙光告诉记者,热力公司从10月30日开始补水,到现在为止,除去

一些分户计量的小区因正在安装计量表而无法进行充水试压外,补水工作都已经全部完成了。

记者同时了解到,潍坊市热力公司针对今年煤价上涨、运力紧张的问题,筹措资金,目前已储煤4万吨,已签订供煤合同7万吨。公司今年还投资200多万元对锅炉进行大修及维护,现已具备外供汽条件,详细的供热方案也已经基本敲定。“公司11月

5日已具备供热运行条件。现在遭遇恶劣天气,只要市政部门有要求,我们就可以‘随时点火’。在供热期正式开始的前两天,进行暖炉工作。”而潍坊古伦热力有限公司的高经理也告诉记者,试压、管网、锅炉检修、补水,所有前期工作都准备充分了,只等供暖时间一到,准时点火。



在控制室内,热力公司的工作人员正认真地观察每一项数据的变化,保证供热质量。本报记者 孙国祥 摄



这个供暖季,我们和您在一起

本报今起开通问暖热线

本报11月8日讯(记者 庄文石)随着供暖季节到来,今冬供暖又成为市民普遍关注的焦点。供暖季中,市民会遇到一些问题:暖气漏水怎么办?温度不达标该谁管?停暖了,去找谁?……这一系列问题,在今冬的采暖期,市民还可能遇到。为此本报特别开通“问暖热线”8073110/8538711。

从即日起,本报将联合潍坊市有关部门及各供热企业,帮助您解答、解决在供暖过程中遇到的问题。您关心的,就是我们关注的,您遇到的困难,我们尽量帮助解决。在这个寒冷的冬季,本报“问暖热线”将始终陪伴在您的身边。

快供暖了,咋才想起改造管道来?

潍棉宿舍今冬供暖或成难题

本报11月8日讯(记者 马媛媛)眼看着潍坊多数小区就要供暖了,可潍棉宿舍近5000户居民的供暖问题却得不到解决。8日,记者采访了解到,离供暖还有十天时,该社区才贴出改造管道的通知,这让居民们不能接受。

8日下午,记者来到位于樱前街附近的潍棉宿舍社区,社区门口,一份告广大居民的通知引来不少人围观。通知上说,从今年开始,潍棉宿舍将不再由厂方供暖,而是交给万潍热力公司。由于小区管道老化,居民须按

每平方米55元的价格交纳管道改造费,交费时间为11月5日至10日,贴出通知的时间是11月4日,通知发出方为潍棉宿舍社区管理办公室。

家住潍棉宿舍19号楼的陈先生气愤地说,不管是热力公司供暖还是潍棉厂方供暖,最起码能让居民供暖。贴出通知到开始供暖只剩下十天时间了,管道改造还没有开始动工,今年的供暖问题如何解决?“4号贴出通知,15号就开始供暖了,管道改造根本完不成。”

家住15号楼的王女士

告诉记者,去年社区是由潍棉厂方供暖,家里暖气一直不热,温度维持在12摄氏度左右。大家听说今年小区的供暖将交给热力公司,却迟迟不见通知。直到11月4日,社区才贴出这份“迟来”的管道改造“告示”。

随后记者联系了山东潍棉纺织有限公司,该公司办公室一位负责人马先生告诉记者,潍棉宿舍的供暖将由热力公司和进行管道维修,主要考虑到社区的具体情况,至于不能得到居民的理解,他们还会继续进行协调。

记者了解到,潍棉宿舍

骨痛 魏氏能保证

颈肩腰腿不痛 不肿 不酸 不胀 不麻
否则不收一分钱



气温降低,骨痛难熬,甘肃中医世家魏氏膏药,药力相当霸道,只需一贴,酸麻肿胀痛就会消失,内眼可见痹毒析出体表,皮肤变成青紫色擦不掉,洗不掉。

更神奇的是,继续贴,随着痹毒越拔越多,骨痛就会越来越重,而关节却越来越灵活,持续换药5、6次后,可见痹毒由重到轻最后消失,证明痹毒彻底消除,此时患者就像从没得过骨病一样,疗效相当好。

您只需按穴位系统用药,就会感受到它的神奇疗效——

换药一次,关节炎、老寒腿、各类骨质增生引起的

疼痛、僵硬基本消失,关节屈伸幅度增大。

换药三次,腰间盘、增生引起的腿麻脚软消失,腰颈部能自由扭动,滑膜炎肿胀酸痛消失,换药六次,重度患者能轻松上下楼,上厕所不用人扶,可使劲跺脚。

魏氏承诺免费试用,如果你换药一次,没有拔出青紫瘀毒或对效果不满意,不收一分钱!

魏氏以诚信为本,挣得是良心钱,由于这个保证,您购买魏氏时没有任何风险,您想:第一、目前号称拔毒的膏药很多,可谁又看见痹毒拔出来了?而魏氏拔出痹毒,眼见为实;第二、魏氏是国家于09年最新批准的为

数不多的药准字批号之一,与消字健字号有天壤之别;第三、现在市面上多为化学物质脱水成膜及凝胶类膏体,载药量小(仅含10%至20%),试想:像橡皮一样的膏药怎么透皮?而魏氏由三蒸九熬古法炮炙而成,纯中药膏体具有化妆品的滋润性、吸收性,具有药品控释剂型的透皮性,含药量大,一贴可持续拔毒120小时。

第四、魏氏有科学、权威的验证,通过了国家中医药新药复方工程研究实验,证明具备独特的拔毒功效,而且每穴位用药每天4元,现在打电话2988234还为您提供无风险试用机会,每天仅限300人,绝对实惠有保证,赶紧行动吧!

15日零时潍坊正式开栓供热

今年提前“预热”,方便热企“查漏补缺”

本报11月8日讯(记者 董惠)8日,记者获悉,按照计划,潍坊11月15日零时正式开栓供热,相关部门也已做好遭遇极端天气提前供热的准备。而且今年潍坊将全面实行供热预热期制度,在11月10日前完成供热试运行工作,确保供暖效果。

据悉,按照集中供热运行规律,潍坊各个供热企业在11月初就全部制定了充水试压和试运行方案。并于11月10日前基本完成了充水

试压、冷态试运行、热态试运行等各项工作。

记者采访了解到,从往年的供暖经验来看,很多供热企业在供暖开始前突然加压、热管道,这样以来,由于热胀冷缩,供热系统极易出现险情。供热预热期制度的推行,使供热企业能在供暖季正式来临前,及时发现供热系统中的漏、滴等问题,并及时排查,确保供暖效果。预热期制度实施,还能提高供热企业应对恶劣

天气的能力。

除去遭遇极端天气情况,潍坊市供暖季基本从当年11月15日持续到次年3月15日。“虽然从现在的天气情况看,潍坊很可能仍维持惯例,但我们要求各个热企最少提前5天完成试运行工作,以应对极端天气。”相关部门工作人员称。供热预热期制度的实行,11月10日供热试运行工作的顺利完成,将极大保证今年供暖效果。

8年骨痛 24小时解除

寒亭区农民王文来,外伤导致左腿膝关节滑膜炎,关节腔积液,肿的跟大头菜似的,8年了,腿疼的不敢使劲,园子里的活一点都干不了。

抱着试试看的态度用了魏氏骨痛贴,当天一贴,晚上关节就不怎么痛了,到

了第5天换药的时候,膝盖真的一片紫,还湿乎乎的,王大哥真惊了:拔了这么多年的风寒,第一次看见骨毒真正拔出来了,腿一下灵活了,真是心服口服了,现在膝盖肿痛完全消失了,起立蹲下都很快,真是遇到了好药了!

[国家批文]明确标示,魏氏骨痛贴对风湿、类风湿性关节炎、滑膜炎、腰间盘突出、颈椎病、骨质增生、肩周炎、腰肌劳损有确切疗效。

0536-2988234 8920376

指定经销:金通大药店服务台北都亚星桥西华耀力生源大药店(东风街与潍州路交叉口东北角) 青州:金天地大药店(老火车站南邻) 寿光:快乐家超市药品专柜 羊口:金福元超市二楼药品柜 日照:德春堂新昌路行政大厅对面;诸城:家乐乐药店(人民商场北邻苏宁电器南侧) 高密:仁德大药店(人民大街中段) 安丘:康康药店(一马路银座南100米路西) 临朐:金康药店(县人民医院向西50米路北) 日照:仁和药店

**免费试用 无效承诺
买3送2贴
买6送5贴**

诚信产品 三项保证

**■关节酸麻肿痛的轻度患者,1盒拔除瘀毒,从此不骨痛。
■重度患者短短2-3疗程瘀毒拔出干净,活动自如。
■若查处魏氏含有化学色素,重奖100万。**